

一条“水泥”路 四年没人修

快报继续征集背街小巷整治名单,家门口路难走请拨 96060



“来看看我们这里的路吧,比你们之前报道的那些路难走多了,全是泥土和石子!”快报联手市政部门征集“背街小巷整治名单”系列报道推出后,96060热线每天都接到几十条读者来电,其中好几位市民反映的是同一个地方:集庆门医院旁的豆腐坊。这条路到底有多难走?昨天,记者来到现场采访。

泥路上到处是石块、水坑

年近八旬的李奶奶患有类风湿,常年腿痛。听说记者要来采访,她还是坚持要到巷口去接。这条两三米宽的巷子位于豆腐坊32—35号,紧靠着集庆门医院东侧。

巷口有新修的痕迹,用水泥铺平整高了,但往里走几米就变成了泥土路,昨晨的小雨就已让路面泥泞一片。沿着墙脚竟是一排枯黄的草丛,这可是城市里少见的景象。“巷口是医院自己修的,我们这里20多年了,没人管过。”李奶奶指着草丛,“全是泥巴地,夏天的时候杂草都长到半米高。”记者随着李奶奶一脚高一脚低,慢慢往前走,时不时还要跨过积水的水塘,泥路上还“镶”着大大小小的碎石块。

记者了解到,巷子里头几乎每个门洞都住着80岁以上的老人,腿脚不太灵便,但偏偏这条百米来长的巷子,又是出门买菜、去医院的必经之路。

保洁员大腿摔折躺半年

一不留神,记者差点被突出的砖头绊个跟头。“小心点,这儿经常有人摔跤。去年冬天,拖垃圾的张师傅就在这儿摔伤了。”几位老人围过来,争着诉苦。李奶奶说,40多岁的张师傅负责收这一

带的垃圾,去年的一天,张师傅拖着垃圾车向巷子外走,没想到脚被砖头一绊,整个人重重地摔在地上,半天都爬不起来。家住一楼的李奶奶从窗口看见了,赶紧找来将他抬到巷口的医院。诊断发现,右腿竟摔得骨折了,后来张师傅在家歇了大半年。前年,在同样的地方,一位老人也摔倒过,大概10天后,老人就去世了。

几个部门“皮球”一踢4年

听说快报和市政部门正在征集需要改造的背街小巷,居民开心极了,希望能够纳入计划修一下。

居民李奶奶说:“我们要求并不高,哪怕是铺上点水泥板方便走就行了。”居民郭女士告诉记者,为修这条路她没少跑过,先向市政部门反映,市政答复说属于秦淮区道路养护管理所,管理所又推到凤游寺社区,再问社区,社区说已打过报告,解决不了。一来二去,这事就拖了4年。

记者来到凤游寺社区,一听是豆腐坊那条路,社区工作人员也连连摇头。“这条路我们知道,居民反映了多次,确实该修。”社区马主任说,“但问题是谁来修?社区没有修路的钱呀!”他表示,以前还找过房管部门,得知这条路以前属于金双强企业宿舍区内部的路,按理



两三米宽的巷子到处是积水 快报记者 顾炜 摄

应该由企业来修,可后来企业改制了,哪还会来管这条路。找市政部门吧,企业内的路又不属于他们管。因此,这条巷子就成了几不管的地方。他们也只能向双塘街道打报告,让区里想办法。

南京市市政设施综合养护管理处有关负责人告诉记者,其实这条巷子不应该属于真空地带,企业倒闭了还有所在街道,街道有笔城建资金,不够的话还有区建设局。目前南京还有不少这样的路,各个区应该逐步加以改造。此外,他表示,没有路灯的问题他们会解决,目前每年都在排计划消灭一批无灯区,这里的路灯早晚也要列入其中。

快报记者 孙兰兰 鲍铭东

征集

你家门口的路难走 拨 96060 告诉我们

你家门前的小路难走吗?你是否希望它纳入明年的背街小巷整治计划?欢迎你拨打快报 96060 热线或与“钟晓敏爱心工作室”联系。快报 96060 征集路面条件差的背街小巷,主要是泥土路、卵石路(鹅卵石等碎石铺成的路)和破损成网格状沥青路、破损严重的水泥路,小区内道路不在此次征集的范围内。街巷宽度一般在15米以下,无排水系统、无照明设施等。

长江四桥造价将是三桥两倍 抗撞能力强,不怕五万吨巨轮来撞

本报讯(记者毛丽萍)昨天上午,记者在刚刚结束的南京长江四桥省内预审会上了解到,长江四桥已经确定建成悬索桥,造价昂贵,是长江三桥的两倍。长江四桥抗撞能力将有大幅度提高,按照测算,即使5万吨巨轮撞击,桥墩也不会有恙。

在昨天上午结束的省内预审会上,交通部专家组一致同意南京长江四桥建设悬索桥的方案。南京长江四桥全长28.11公里,其中跨江桥长6.25公里,全线为双向六车道高速公路。与长江二桥、长江三桥相比,长江四桥工程造价十分昂贵,长江三桥实际总投资31.87亿元,而即将开工的长江四桥总投资高达66亿元。交通部专家组表示,长江二桥、长江三桥都是造价相对

偏低的斜拉桥,而长江四桥是悬索桥。专家组组长、原交通部总工杨盛福表示,长江四桥跨径已超过1000米,大跨径桥梁跟斜拉桥桥梁结构是不一样的,工程量跟斜拉桥也不在一个水平上,因此它的造价就高。“我们是根据当地地形来确定桥型的,长江四桥的地址更适合建设悬索桥。”

杨盛福说,建成后的长江四桥抗撞能力将有大幅度提高,据设计方透露,长江四桥的桥墩设计抗撞能力已达一万二千吨,也就是说,五万吨的巨轮以正常的速度撞上桥墩,桥墩也会安然无恙。据了解,在11月19日,南京长江四桥就已得到国家发改委批准,南京市交通集团将在本月启动长江四桥的建设。

明年长途车票价将分“淡旺季”

本报讯(通讯员罗超 记者毛丽萍)记者昨天从南京交通系统了解到,明年在长途客运票价方面将采取一定的优惠措施,目前有关部门正在酝酿实施长途客运车票“淡旺季”价格机制。

在去年的黑车整治过程中,稽查人员发现,这些长途客运黑车之所以能生存,是因为票价便宜,吸引外来务工人员乘坐。昨天,南京市公路运输管理处处长丁爱民表示,南京市运管处正在酝酿对长途客运车票实行“淡旺季”价格机制,淡季时,下浮车票价格,吸引外来务工人员花更少的钱坐更好的车。记者获悉,届时,公路部门可能会拿出10%~20%的车票,“让利”给务工人员。运管部门还表示,淡季车票价格将根据客运企业实际情况进行下浮调整,先从一些通往欠发达地区的班车开始试点,目前这项举措还在调研之中,明年有望实施。而节假日等旺季时,客运车票适当上浮,对在宁务工人员,交通部门将专门组织专车送他们回乡。

12日开缴明年养路费

本报讯(通讯员王宁 记者毛丽萍)12月12日起,南京市车主将可缴纳2008年汽车、摩托车养路费了。两类车主包缴一年可减免2个月的养路费。

目前,我省汽车公路养路费已实现全省联网、银行代征。本月12日开始,汽车车主就可在就近的养路费征收所和办理代征养路费业务的农行、工行网点缴纳2008年度的养路费。新增车辆必须在上牌后10日内办理入户缴费手续,逾期将按规定加收滞纳金和罚款。为方便车主缴费,养

路费征收部门在车管所和大明路上牌点均设有缴费点,新增车辆车主可就近办理。城区摩托车仍需到市区王家湾、洋珠巷、三汊河三个征收分所缴纳2008年度养路费。

另外,记者获悉,城市五座(含五座以下)的轿车型出租车和10吨以上(不含10吨)的货车,缴费将享受到一定的优惠。另外,郊区五小车辆(三轮及三轮以下机动车辆)需到郊区县运管所缴费。其他车辆(四轮及四轮以上机动车辆)必须到公路部门征收站点或指定银行代征点缴费。

河西中部初现江东文化旅游中心

本报讯(通讯员建轩 记者孙洁)侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆二期扩建工程12月13日就要开馆,前去参观的市民肯定会发现周边的环境也不一样了。昨天从建邺区传出消息,纪念馆周边环境改造已基本完成,这也是江东文化旅游中心的一期工程。江东门纪念馆周围的昔日的杂乱旧景已经被绿树成荫取代。未来3~5年内,这里将成为河西中部的城市地区中心。据介绍,改造工程主要包

括江东地区“两路两带”建设,两路即云锦路、茶亭东街拓宽改造。记者在江东门纪念馆南侧看到,进行拓宽改造的云锦路一期工程已完工,只等旁边的明园绿化带完成扫尾工作后就正式通车。而位于纪念馆北侧的茶亭东街,原先是一条小巷子,现已拓宽为一条16米宽、双向二车道道路。这条“小路”看似不起眼,但实际它西通江东中路,北通汉中门大街,而且还是从集庆门大街到江东门纪念馆的“贵宾通道”。

多家单位违建被曝光

规划部门:今后规划处罚都一律公开

本报讯(记者孙洁)河西一家楼盘没领规划许可证就建了个300m²的售楼处,南苑社区中心4.73万m²的房子居然与原申报规划方案不符……昨日,一批违建行为及其处罚信息第一次出现在南京市规划局网站上。规划部门表示,今后无论什么单位,只要违反规划违章建设,都将公开处罚。

这一批被曝光的单位,其中有商品楼盘,也有政府工程、医院公司,公示还一


列明违章面积、处罚意见,有的是处罚后补办手续,有的则是限期拆除。南京市规划局综合处负责人向记者介绍:这也是近年规划部门阳光行政的重要举措之一。以前这些处罚并不公开,但从今年10月起,以后会每月公开一次。公开就是要让市民参与监督,看看规划部门处罚是否得当,看看被罚单位是否及时改正,这样才能使违反规划、违章建设的行为得到及时公正的处理。

2007年10月违建行为行政处罚信息公示(部分)

建设单位	建设地点	工程名称	建设规模(平方米)	违法事实	行政处罚意见
南京金基通产置业有限公司	建邺区乐山路	售楼处	300	未取得建设工程规划许可证	限期拆除
南京市建邺区人民政府南苑办事处	建邺区南湖路58号	南苑社区中心	47300	未按建设工程规划许可证的要求建设	罚款并责令完善规划手续
江苏省国信资产管理集团有限公司	玄武区长江路88号	综合楼	900	未按建设工程规划许可证的要求建设	罚款并责令完善规划手续
南京市第一建筑工程有限公司	下关区建宁路4号	综合楼	980	未取得建设工程规划许可证	限期拆除
南京板桥桥涵有限责任公司	雨花台区板桥孙家村	码头	—	未取得建设工程规划许可证	罚款并责令补办建设工程规划许可证
南京苏舜服饰有限公司	雨花台区共青团路126号	附属用房	1000	未取得建设工程规划许可证	罚款并责令补办建设工程规划许可证,局部限期拆除

江苏通力国际商品拍卖有限公司 拍卖公告

受有关单位委托,定于2007年12月14日下午15:00在苏州友谊宾馆(苏州竹辉路349号)二楼中会议室举行拍卖会,公开拍卖:苏州工业园区石油有限公司所持苏州工业园区电力燃料有限公司19%股权。
即日起接受咨询、查阅相关资料,接受竞买登记。有意者持有效证件到本公司办理竞买手续,并于2007年12月14日上午11:00前交纳保证金(以到账为准)。
预展时间:2007年12月12-13日
预展地点:标的物所在地
联系电话:025-83324990、13951633628
联系人:陈先生、杨小姐
地址:南京市虎踞路77号
公司网址:www.jstla.com



公告

尊敬的客户:

为给您提供更加优质的服务,中国电信南京分公司将于2007年12月10日23时至12月11日凌晨5时,将对使用中兴平台智能公话、电子售卡和公话亲情热线业务(11802业务)的客户造成一定影响。由此给您带来的不便,敬请谅解。

感谢您对中国电信的支持!

中国电信南京分公司
2007年12月7日

雇残疾人比例不达标 单位要缴保障金

本报讯(记者陈英)单位里安排残疾人工作的数量要不低于总数的1.5%,比例不达标的,就要按人头缴纳就业保障金。南京市政府日前正式修改了《南京市按比例安排残疾人就业规定》,鼓励单位多雇用残疾人。

修改后的规定明确要求,凡在本市行政区域内的机关、团体、企业、事业单位和其他城乡各类经济组织(含外地驻宁单位),应按照修改后的规定安排残疾人就业。具体而言,各单位应当按照不低于本单位上年末从业人员总数1.5%的比例安排残疾人就业,否则就应当按照年度差额人数和上年度本地区职工年平均工资的100%缴纳残疾人就业保障金。